
Safier Steinbocktour - Naturpark Beverin

Unsere Leistungen
CHF 720.– bei 6 - 10 Personen
CHF 760.– bei 4 - 5 Personen (ohne Schindel-
Einführung + Wild-Exkursion)

Anmeldeschluss: 30. Juni 2020

Inbegriffen:

Übernachtung im DZ/Etagendusche/WC + HP in
Gasthäusern + Gault Millau-Hotel. Privatbus am 4. Tag.
Not-Apotheke und Funk. Leitung + Organisation.
Ab 6 Personen. Wild-Exkursion. Eintritt ins Safier-
Heimatmuseum. Einführung ins Schindelmachen

Nicht inbegriffen:

Weitere Transporte. Versicherungen. Getränke. Ein-
tritte. Lunch oder Picnic. Einzelzimmer-Zuschlag.
Beschränkte Plätze 1. + 3. Nacht verfügbar.

Tourengebiet

Vier Wandertage auf der “Via Capricorn” (Steinbock-
Weg) zwischen den Bündner Tälern Safien, Hinter-
rhein und Domleschg. Auf den Spuren des ein-
heimischen Wappentieres erforschen wir einsame
Höhenwege, abgelegene Bergseelein und das Walser
Kulturgut an unserer Route. Neben dem kühlen Bad
im Bergsee und dem Besuch im Safier Heimatmuseum
sorgen verschiedene Treffen mit einheimischen Fach-
leuten für einen tieferen Einblick in die erwanderte
Bergregion. Nach dem Treffen mit einem Safier Schin-
delmacher nehmen wir die frisch gedeckten Schindel-
dächer an unserer Route viel bewusster wahr. Dank
dem Projekt “Safier Ställe” wird hier altes Kulturgut
mit einheimischem Holz an Stelle von Blechdächern
renoviert. Ebenso bringen uns die Ausführungen des
Wildexperten Lebensraum und Lebensform der Stein-
böcke näher. Unterwegs beobachten wir mit dem
Fachmann die verschiedenen Alpenbewohner am Weg
und steigen zum Abschluss voller Eindrücken ins Tal
hinab. Ein unvergessliches Erlebnis im wunder-
schönen Naturpark Beverin!

Vorgesehenes Programm

1. Tag: Anreise nach Thusis. Treff und Weiterfahrt
per Postauto nach Obertschappina oder Glaspass.
Aufstieg zum Glaser Grat wo wir zum ersten Mal ins
Safiental hinuntersehen. Übernachtung im urigen
Gasthaus am Pass mit  Panorama-Terrasse und
schönem Blick zum Piz Beverin. IIIII550 m,bbbbb280 m,
Gz 3 - 4 h.

2. Tag: Abstieg auf einem alten Walser Saumpfad ins
Safiental zum Hauptort Safien-Platz. Besuch beim
Schindelnmacher, der über das interessante Projekt
„Safier Ställe“ berichtet. Kurze Fahrt mit Postauto und
Aufstieg zum Safier Heimat Museum, das einen guten
Einblick in die Traditionen des von Walsern besiedelten
Bergtals vermittelt. Höhenwanderung über die inte-
ressante Stallreihe der Camaner Alpen nach Safien-
Thalkirch zum 300-jährigen Gasthaus Turahus mit
seinen gemütlichen alten Gaststuben. IIIII400  m, bbbbb810
m, Gz 4 1/2 h.

3. Tag: Heute erleben wir einen unvergesslichen Tag
im Banne der Kalkberge der Pizzas d‘Anarosa. Steiler
Aufstieg durch den Höllgraben in himmlische Gefilde.
Ein erstes Seelein wartet und über weite Kalkfelder
steigen wir hinauf zur Fta. Digl Lai Grand. (Wer sieht
den ersten Steinbock?). Abstieg über zwei stille Berg-
seen und die grösste Kuhalp Graubündens zum
Bergdorf Wergenstein am Schamserberg.IIIII1040
m,bbbbb1200 m, Gz 6 h. (Kann mit Taxi  gekürzt werden.

Bei unsicherer Witterung über den Safierberg nach

Splügen + Besichtigung der Kirche Zillis, Gz 5 h).

4. Tag: Heute oder am Vortag gehen wir mit dem
lokalen Wildexperten auf Exkursion und erfahren
einiges über die grösste Steinbock-Kolonie Grau-
bündens. Per Bus hinauf zum Parkplatz. Die Wan-
derung über den Carnusapass führt über einsame Alp-
weiden. Abstieg über die weiten Carnusa-Alpen und
zuletzt kurz und steil hinauf zum Glaspass, wo sich
der Kreis wieder schliesst.  Rückfahrt mit Postauto.
IIIII 470 m, bbbbb  1280 m, Gz  5 1/4 h.
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Name/Vorname

Strasse

Wohnort

PLZ/Ort Jahrgang

Tel.-Priv Tel.-Gesch

e-mail

q Ich habe keine Annullationsversicherung und  über-
nehme allfällige Annullationskosten (empfohlene
Versicherung Mobiliar oder AXA Jahresversicherung).

q Ich habe eine Annullationsversicherung  die ab
Buchung bis Tourende gültig ist.

Hotelunterkunft:
q Doppelzimmer Etagendu/WC
q Einzellzimmer Etagendu/WC, + Fr. 40.- (2 Nächte)
q vegetarisches Essen     q Ich bestelle Picnic

Mit meiner Unterschrift anerkenne ich die Reisebe-
dingungen.

Ort u. Datum

Unterschrift

Unterkünfte
Während unserer Wandertage übernachten wir in
gemütlichen Gasthäusern und einem Gault-Millau-
Hotel. Alle Unterkünfte stellen Handtücher zur
Verfügung, Hausschuhe müssen selber mitgebracht
werden. Für die 1. + 3. Nacht können beschränkt
Einzelzimmer reserviert werden.

Verpflegung
Alle Unterkünfte servieren reichhaltige 3-4-Gang-
Menüs und ein gutes Frühstück. Picnic ist auf
Vorbestellung für ca. Fr. 10.- bis 15.- vor Ort erhältlich.

Hinweise und Bedingungen

Vollständige AGB unter www.wl-reisen.ch oder bei
Wanderlust.
Anmeldung: Anmeldung per Internet oder mit dem
Talon gegenüber. Die Anmeldung wird durch unsere
schriftliche Bestätigung verbindlich - auch vor dem
ersten Zahlungseingang.
Bezahlung: Nach dem Eingang Ihrer Anmeldung er-
halten Sie eine schriftliche Bestätigung mit der Bitte
um Bezahlung bis 30 Tage vor Tourbeginn. Bei spä-
terer Anmeldung muss die Bezahlung unverzüglich auf
das angegebene Konto erfolgen.
Versicherungen: JedeR TeilnehmerIN hat für einen
genügenden Versicherungsschutz selbst zu sorgen.
Eine Annullationsversicherung wird empfohlen und
muss innerhalb von 8 Tagen ab Buchungsbestätigung
abgeschlossen werden. Prüfen Sie auch die Deckung
Ihrer Kranken- und Unfallversicherung inklusive
Rettungs- und Bergungskosten. Die Mitgliedschaft bei
der REGA wird auf Bergtouren im allgemeinen
empfohlen.
Annullation: Eine Annullation Ihrerseits hat schriftlich
zu erfolgen und wird wie folgt verrechnet. Bis 31 Tage
vor Tourbeginn CHF 50.-, 30 - 15 Tage vorher 50 %,
14 - 5 Tage vorher 80 %, 4 - 0 Tage vor Tourbeginn
100 % des Arrangementpreises.
Umbuchung: Jede nachträgliche Änderung einer be-
stätigten Buchung wird mit folgenden Gebührenbe-
lastet: 50 Franken pro Person plus evtl. zusätzliche
Spesen.
Gerichtsstand: Die vertraglichen Beziehungen zwi-
schen Ihnen und Wanderlust unterliegen schwei-
zerischem Recht. Gerichtsstand ist Ilanz, GR.
Programmänderungen: Programmänderungen blei-
ben vorbehalten und werden vom Kunden aus-
drücklich anerkannt. Die Touren werden bei jeder
Witterung durchgeführt, bei Bedarf wird für ein ent-
sprechendes Ersatzprogramm gesorgt.
Absage: Die Absage der Reise bei Nichterreichen der
Gruppengrösse erfolgt spätestens bis Buchungs-
schluss. In Fällen höherer Gewalt ist auch eine
kurzfristige Absage möglich. In diesem Fall haben Sie
Anspruch auf Rückvergütung Ihrer bereits erfolgten
Zahlung. Weitere Forderungen sind ausgeschlossen.

Anreise/Treffpunkt
Donnerstag, 16. Juli um 11.28 Uhr  bei der Postauto-
Station Thusis. Anreise mit Zug nach Thusis. Postauto
nach Obertschappina oder Glaspass. Bitte schnell
Umsteigen, da der Bus kurz nach Zugsankunft abfährt.

Rückreise: Sonntag, 19. Juli um 15.50 Uhr mit
Postauto ab Glaspass via Thusis nach Chur und weiter
nach Hause.

Reiseinfos: Ticket ab Wohnort via Thusis zum Glas-
pass und retour.

Kontakt unterwegs: Mobile 079 300 33 09.

Anforderungen: Wanderungen auf Berg- und
Wanderwegen. Kurze Stücke weglos oder exponiert.
Kondition für Touren von bis zu 5 1/2 Stunden reiner
Wanderzeit sowie Trittsicherheit nötig. SAC-
Wanderskala T2 - T3.

Anmeldeschluss: 30. Juni 2020.  Evtl. kurzfristiger
auf Anfrage.
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